

# ZPRÁVA Z PČR STARŠÍCH ŽÁKŮ A ŽÁKYNĚ CHOMUTOV

24.11.2012

---

O víkendu 24.11. 2012 proběhl přebor České Republiky starších žáků v Chomutově. Tohoto turnaje se zúčastnilo 274 závodníků a závodnic z celkového počtu 83 klubu z České Republiky. Z 1. Judo Clubu Baníku Ostrava se turnaje zúčastnilo 6 závodníků. Z toho 3 starší žáci, kteří se na turnaj nominovali v průběhu celého roku pomocí českých pohárů a 3 starší žákyně, které měly turnaj volně otevřený.

Náš klub vybojoval 3 medaile. Nejcennější kov vybojoval Michael Raška ve váze do 73 kg a získal tak titul přeborníka ČR. Michael je v této věkové kategorii nováčkem a bude v ní startovat i v příštím roce. Michael porazil dva velké favority této váhové kategorie a to v semifinále Vojtu Plátka z Mohelnice a ve finále Matěje Kutala ze Zlína. Ziskem titulu přeborníka ČR se mu otevírá možnost bojovat za reprezentaci v kategorii starších žáků pro rok 2013.

Druhé místo vybojovala Alena Chwastrzová ve váze do 52 kg. Favoritka této věkové a váhové kategorie nestačila ve finále na Řehákovou Zuzanu z Brna a nejnižším možným bodovým ziskem prohrála své finále na yuko. Alena je zkušená závodnice, kterou čeká v příštím roce vyšší věková kategorie dorostenek.

Třetí místo vybojoval Jakub Večeřa ve váze do 66 kg, kdy po čtyřech výhrách a jedné prohře zaslouženě vybojoval bronzovou medaili. Těsně pod stupni vítězů skončili Haničáková Lucie ve váze nad 63 kg a Pátek Jan ve váze do 60 kg. Těm se nepodařilo získat bronzovou medaili a skončili tak na nepopulárním 5. Místě.

Nešťastnicí tohoto turnaje byla Kristýna Polášková ve váhové kategorii do 63 kg , která v prvním kole dostala vítězku celé váhy Rehnovou a v repasážích bronzovou medailistku Štěpánovou. Týna v příštím roce bude nadále věkem starší žačka, a tak má co svým soupeřkám vracet. Všichni zúčastnění si zaslouží za celý turnaj i celou roční přípravu velkou pochvalu. K celé sezóně se postavili poctivě a byli odměněni úspěchem na PČR st. žáků. Těm co se nepodařilo získat vytouženou medaili také gratuluji. Nezoufejte, váš úspěch na vás čeká v dalších letech.

V celkovém hodnocení klubů 1. Judo Club Baník Ostrava se umístil na třetím místě.

Tabulka výsledků:

<b>jméno</b>	<b>výhry</b>	<b>prohry</b>	<b>místo</b>
<b>Raška Michael</b>	4	0	1. M.
<b>Chwastarzova Alena</b>	2	1	2. M.
<b>Večeřa Jakub</b>	4	1	3. M.
<b>Pátek Jan</b>	2	2	5. M.
<b>Haničáková Lucie</b>	1	2	5 m
<b>Polášková Kristýna</b>	0	2	BEZ.

TREMÉŘI: Štefánik Jan

Boháčová Michaela